

A1

2025年5月29日

责编：张玲 版式：刘静 校对：桂传宇

他们的努力，被看见！

我市一集体获最高人民法院通报表扬

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 杨雪)

5月27日，最高人民法院公布《关于对人民法院立案信访诉服工作成绩突出集体和个人予以表扬的通报》，田家庵区人民法院立案庭(诉讼服务中心)荣获人民法院立案信访诉服工作成绩突出集体，是我市唯一获奖集体。

诉讼服务中心是关乎群众司法体验的重要窗口，田家庵区人民法院立案庭(诉讼服务中心)深入践行“以人民为中心”的发展理念，严格落实立案登记制，以智慧化、集约化、人性化服务为核心，升级诉讼服务中心。不断完善软硬件设施，优化功能分区，开通涉老、涉残纠纷绿色通道，科学布局智能导诉区、自助服务区、先行调解区等，推广起诉状、答辩状示范文本应

用，为当事人提供涵盖现场立案、跨域立案、网上立案、在线调解、电子送达等全维度诉讼服务，实现“线下一站通办、线上一网全办”，真正做到“让数据多跑路、群众少跑腿”。

田家庵区人民法院立案庭(诉讼服务中心)坚持和发展新时代“枫桥经验”，构建多元解纷品牌矩阵，打造“舜心无讼”调解品牌。积极与各类行业组织对接，成立仲裁委、公证处驻法院工作站；设立交通纠纷多元化解中心，市总商会调解委员会、市物业调解委员会、市金融调解委员会等调解组织入驻法院办公。面向社会招聘122名特邀调解员，为群众提供更多更优的矛盾化解渠道，减轻群众诉讼成本。同时，深度参与综治中心

规范化建设，与田家庵区综治中心、高新区综治中心建立联动机制，派驻2个专业团队入驻综治中心，合力化解矛盾纠纷。

未来，田家庵区人民法院将把满足人民群众对司法的多元需求放在首位，持续优化诉讼服务，全面提升解纷效能，做实定分止争，全力为人民群众提供优质高效的司法服务。

田区法院
法在身边

三桥“同辉”

5月26日，寿县新靖淮大桥、商合高铁寿县段淮河大桥、滁新高速公路寿县段淮河大桥在蓝天白云下并驾齐驱，构成一幅壮丽的交通画卷。从空中俯瞰，高铁列车如银龙飞驰而过，远山如黛，碧水蜿蜒，现代交通设施与自然风光交相辉映。三桥“同辉”不仅缩短了时空距离，更成为推动安徽经济发展的重要动脉，见证着新时代的奋进步伐。

本报通讯员 沈道银 王青松/摄

本报记者 郑洁/文



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

1分钱乘公交车 每月最高可享10次

更多掌银活动享不停



电费/水费/话费每月都有满减活动；

铁塔/助行/荟美电瓶车充电 1分钱起 每月最高10次

建发泊车/洗车每月最高可享10次；

顺丰快递满10元立减5元；

农夫山泉满5元减4元；



扫码下载掌银



扫码参与活动



详情请咨询就近网点